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1. Оцените, насколько Вы удовлетворены материально-
техническим 

33,3%

43,6%

15,4%

2,6%

5,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен, чем нет

скорее не удовлетворен

затрудняюсь с ответом

совсем не удовлетворен

2. Оцените, насколько Вы удовлетворены расписанием 
занятий
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3. Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией 
практик в колледже
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4. Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями 
организации образовательной деятельности (питание)
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5. Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями 
организации образовательной деятельности (библиотека)
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6. Оцените, насколько Вы удовлетворены проведением 
мероприятий в рамках внеурочной деятельности
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7. Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями 
организации труда и оснащенностью рабочего места
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8. Оцените, насколько Вы удовлетворены признанием 
Ваших успехов и достижений


